MuHMMaJIbHBIN 32aKa3 HA BbIe3]] Opuraabl + padora:

B npenenax MKA/la
ot 4100 pyoO.

3a npenensl MKA/Jla ot 4250 py6. + 45 pyo6./Km.

MKAla +
B fipeieiax Jla ot 6050 pyé.
CBapOYHBIN TeHEePaTop

MKA/la +
4 npe)lemzl Ha ot 6050 py6. + 45 py6./x™m.
CBapOYHBIN reHepaTop

CBapka no MeraJjiy

Paborsl o cBapke, aproHHas
BKJTFOYast MaTepuaist. (CM.
P &) JyroBas ot 25 pyo0.
rasoBast
TOJIyaBT.
Caapxka Tpy6 (CTHIK) ot 160 pyO.

H3roroBieHne MeTAJUIOKOHCTPYKIIMHM:

MeTa/NIOKOHCTPYKIMHU

(Ilena roroBoro u3aesusi)

Heﬂbl OPUCHTHUPOBOYHLIC.
OxoHYaTeJIbHAA IIeHA onpeaeaseTrcsa
MEHECIKEPOM U 3aBUCHUT OT
CJ0KHOCTH, MATE€PHUAJIOB, 00beMoOB

1. CBapHbIE OrpaKICHUs BOPOTA, PEIIETKH IL.M. ot 580 pyO.

2. 3abop ceTKa pabwuiia, CBapHOI .M. ot 1125 py6.

3. Toproo-ckiiagckoe 060pya0BaHNe CTEJUTAXKH, CTONKHU, MeOeb .M. ot 1812 py6.

4, Meramnonsenns / 0 YepTeKaM 3aKa3unKa TOHHA ot 45500 pyO®.
METAJTIOKOHCTPYKIIUU

) OTienbHbIE N3NNI JIOTOBOPHAsI

M3rorosjienne 3a60poB




. . . M2 ot 8200 py6.
1. [TpocToii MeTammyeckuii CBapHON
M.IIL. JIOTOBOpHAsI
2. N3 ceTku-paOuIbI M2 JIOTOBOpHAsI
.M.
M2
3. U3 npodaucra JIOTOBOPHAs
.M.
HN3rorosiieHne pemeTrox
1. IIpocTeie cBapHbIE M2 ot 2150 py6.
2. Pacnanisbie M2 ot 3980 pyo.
) N M2 ot 3100 py6.
4. KoBaHHbIE J€eKOpaTHBHBIE M2 ot 7900 py6.
H3roroBiieHne orpazkaeHuu (Bknoyas MOHTax)
1. IIpocTeie cBapHbIE M2 ot 1550 py6.
2. HecTtannapTHble 1eKopaTUBHbIE M2 ot 3050 py6.
3 [TpocThie mepeHOCHbIE M2 ot 1325 py6.
HN3rorosiieHNne JIECTHUIL, IEPUJI, HABECOB (BKIIOYas MOHTAX)
- KapKac IIT. ot 31000 pyO®.
- OTPiCICHHA U3 KpalleHOH | ot 3050 py6.
CTaJu
1. Hapy>kHbI€ JIECTHULBI ] orpamnveﬁm "
HepIKaBeUKH
M.IT ot 6100 py6.
-BepTUKAJIbHBIE ot 1400 py6.
2. TexHUYeCKHue JIECTHHULIBI - MapIeBbie o1 2900 py6.
- TIEPEXO/IbI M.II ot 3600 py6.
- IaTHOPMBI U MJIOIIAKH ot 4100 py6.




& [lepuna u3 HepKaBEHKH M.II. ot 3400 py6.
4, [Tepuna u3 gepesa M.II. ot 8050 py6.
S. Ko3bipbku Ha1 BXOJ0M M2 ot 7050 py6.
6. Hagecsl n3 nonmkapboHara M2 o1 2550 py6.

Brie3aHasi padoTa cBapIIMKa HA TEPPUTOPUH 3aKA3YHKA

npu cymme 3akasza ot 6500 pyo.




